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Cimypr

BignosigHo oo nepcuackbkmx nereHa B LaxHame, 3an — nereHgapHWiA Nepcuacbkuii repon, siknin oye
LaneHo 3akoxaHun B Pygaby, npuHuecy Kabyna. Konn 3an nonpocus oapyxutuce 3 HUM Pyaaby, ii
6aTbKO 3axoTiB MOro BUNpobyBsaTu.

B Mepcii € n mict, npoHymepoBannx Big 0 oo m — 1, Ta m p[opir 3 ABOCTOPOHHIM PyXOM,
npoHymepoBaHux Big 0 go m — 1. KoxHa gopora 3’egHye napy pisHuMx micT. KoxHa napa micT
3’egHaHa He OinblW HiXX ofHieto goporoto. [esiki goporn € Koporsigecbkumu Oopozamu, SKi
BUKOPUCTOBYOTLCA ANSA NOAOPOXI YNeHaMn KOPOSiBCbKOI poauHu. 3aBaaHHA 3ana BU3HAYMTU, SKi 3
JOopir € KOponiBCbKMMM JOpOramMu.

3an Mae kapTy, Ha SKii no3HadveHi yci micta Ta goporu B [lepcii. BiH He 3Hae, aki 3 gopir €
KOponiBCbKMMW, ane BiH Moxe oTpumaTt gonomory Big Cimypra — 0obpo3ndnuseoro MicivHoro ntaxa,
nokposutens 3ana. lNpote, Cimypr He xode ofpa3sy PO3KpUTU MepPEXY KOPOMiBCbKMX Aopir. 3amicTb
LbOro BiH roBOpMTb 3any, L0 Mepexa KOPOSMIBCLKUX OO0pir € 3o/10mor Mepexeto dopie. Mepexa
JOpir € 30M10TOK MepeXxero Jopir ToAi i TiNbKU Toai, Konu:

e BOHa Mae pieHo n — 1 gopory, Ta
e M4 KOXHOI napy MiCT € MOXIIMBICTb NOTPANUTK 3 OQHOMO 4O iHLWOro, NMOAOPOXYOYM AoporamMm
3 L€l mepexi.

[o Toro x, 3an moxe 3agatv CiMypry aekinbka 3anutaHb. [nst KOXKHOro 3anuTaHHs:

1. 3an obupae 3o0510my Mepexy Aopir i NoTiM
2. Cimypr posnosigae 3any, ckinbkun gopir B 06paHin 30n0Tin Mepexi € KoponiBCbKMMN AOpOraMu.

Bawa nporpama noBvHHa OOMNOMOITM 3any 3HaNTU Mepexy KOpOMiBCbKMX gopir, 3agatoumn Cimypry
He Binblwe g 3anuTaHb. Moaynb nepesipkn 6yae rpatu ponb Cimypra.

Hetani peanisauii
Bu noBuHHI peanidyBaty HacTynHy npoueaypy:
int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)
e 7 KiNMbKiCTb MICT,
e u Ta v: MacuB goBxuHu m. OAns ycix 0 < i < m — 1, u[i] Ta v[i] € mictamu, Wo 38’A3aHi

[0pPOroko 7.
e Lla npouedypa noBMHHa mnoBepTaTM MacuB [OOBXKMHU N — 1, AKUA MICTUTb HOMeEpM
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KOPOniBCLKUX A0pir (B AOBINLHOMY MOPSAAKY)

Balu po3B'a3ok Moxe 3pobutn He Binblue g BUKIUKIB HACTYMHOT NpoLueaypu 3 MOAYNS NepeBipKu:

int count common roads (int[] r)

e 7. MacuvB AOBXMHM 7T — 1, WO MIiCTUTb HOMEpPM Aopir B 3050Til Mepexi (B AOBiNbHOMY
nopsaky).
e Lla npouenypa nosepTae KifbKiCTb KOPOIiBCbKUX AOPIr B 7.

Mpuknag

find roads (4, (O, O, O, 1, 1, 2], [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3
0. :: 2
@--4-----‘: ------- @ ‘
3., :: -5

B ubomy npuknagi € 4 micta Ta 6 gopir. Mu nosHa4aemo sk (a, b) Jopory, wo 3'egHye micta a Ta b.
Hoporv npoHymepoBati Big 0 4o 5 B HacTynHomy nopsiaky: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3), Ta
(2, 3). KoxHa 3onota mepexa mae n — 1 = 3 gopir.

Mpunyctmo, wo Koponiscbki goporv matotb Homepu 0, 1, Ta 5, To6T0 Le goporu (0,1), (0,2), Ta
(2,3). Toai:

e count common roads ([0, 1, 2]) nosepTtae 2. Llei 3anuT cTocyeTbCa AOpir 3 HOMepamu
0,1, Ta 2, o670 fopir (0,1), (0,2) a (0, 3). ABi 3 HUX € KOPONIBCLKUMU AOPOTaMMU.

e count common roads([5, 1, 0]) noeptae 3. Llen 3anut ctocyeTbCA Mepexi YCix
KOPOsiBCbKMUX OOPIr.

Mpouepypa £ind roads NOBMHHA NOBEPHYTU [5, 1, 0] abo Oyab-aKui iHLIWIA MacuB JOBXWUHU 3,
WO MICTUTb Li TPWN eNlEMEHTN.

33epHin yBary, Wwo HaCTyI'IHi 3anntm € HeaonyCtTMMmnMMu:

e count common roads ([0, 1]):TyT AOBXWHA T HE 3.
e count common roads ([0, 1, 3]): TyT T He OMUCyE 305I0TYy MEPEXY, TOMY WO He
MOXMMBO notpanuTy 3 Micta 0 go micta 3 Tinbkv goporamu (0, 1), (0, 2), (1,2).
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OOmMeXeHHs

e 2<n <500

n—1<m<n(n-1)/2

0 <wfi],v[i] <n—1(forall0 <i<m-—1)

Ans ycix 0 < ¢ < m — 1, gopora ¢ 3'eaHye ABa pisHi MicTa (T06T0, u[i] # vli]).

€ He Ginblue HiXX 0gHa Jopora MK KOXXHOK Naporo MICT.

MoxriMBO NogopoXyBaTU MiXK Oyab-sKOK Mapoto MICT AOpOoramu.

Mepexa KOponiBCbKUX AOPIr € 305I0TOK MEPEXELD.

e find roads MOBMHHA BUKNUKATK count common_ roads He Binblue HiX g pasiB. B KoxHOMY

3anuTi Mepexa ,El,OpiF, BM3Ha4Ye€eHa MmacnMBoM 7, Ma€ 6yTVI 30J10TOK0 MEepPEXEHD.

MNin3apavi

1. (13 6aniB) n < 7, ¢ = 30000

2. (17 6anis) n < 50, ¢ = 30000

3. (21 6an)n < 240, q9 = 30000

4. (19 6anis) ¢ = 12000 Ta € gopora Mix KOXXHOI Napor MicT
5. (30 6anie) g = 8000

[Mpuknag moayns nepesipkn

Mogyrnb nepesipku 3 Nnpuknagy YnTae BXigHi aHi B HAacTynHoMmy dpoopmari:

e pagokl: n m
e pagok 2 44 (anaseix 0 < ¢ <m — 1) wuli] v[i]
e pagok 2 +m: s[0] s[1] ... s[n— 2]

Tyt s[0], s[1],. .., s[n — 2] e HOMepamu koponiBCLKIUX AOPIT.

Llen mogynb nepesipku BUBOAMTL YES, AKWO find roads BUKMMKAE count common roads He
6inbwe 30000 pasiB i noBepTae npaBurbHY Mepexy KOpPONiBCbkUX Aopir. B iHWomy Bunagky BiH
BMBOAUTL NO.

BisbmiTb 00 yBaru, wWwo npouedypa count common roads B MPUKNagi Moayns Mepesipkn He
nepeBipsic Y1 r Mae BNacTMBOCTI 30510TOI Mepexi. 3amiCTb LbOro BOHa MigpaxoBye Ta MoBepTae
KinbKiCTb HOMEpPIB KOPOMIBCbKMX Aopir B mMacuei 7. [lpoTe, AKWO nporpama, siky BW BignpasBunu
BUKMMKAE count common roads 3 HaboOpoM HOMepiB, WO HE ONWUCYITb 30M0TYy Mepexy, TO
BignoBigb Mmoayns nepe.ipkun 6yge "Wrong Answer'.

TexHiIYHI BUMOoru

Mpoueaypa count common roads B C++ Ta Pascal BUKOPUCTOBYE CMOCIO BUKMUKY 3@ rOCUIaHHSAM
3 MeTol edpekTMBHOCTI. Bu X mMoxeTe pobuTu BUKNUK Mpoueaypyu 3BUYANHUM  LUNISXOM.
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apaHTyeTbCs, WO MoAy b NEPEBIPKN HE 3MIHUTbL 3HAYEHHS 7.
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